Tidy STACK question tool | Question tests & deployed variant:

En robotarm er programmert til & stoppe 50 mm over en overflate. Fra tidligere malinger vet programmereren at posisjonen skal
veere normalfordelt med standardavvik 6 = 2.5 mm. Etter & ha gjentatt operasjonen noen ganger mistenker programmereren at
forventet avstand y fra overflaten er for stor, som i sa fall betyr at robotarmen er feilkalibrert.

Programmereren gnsker a teste nullhypotesen at forventet avstand er 50 mm, mot den alternative hypotesen at den er starre
enn 50 mm. Det vil si, hun vil teste

Hy: u=50mot Hy : u> 50.

Hun gar fram ved & la robotarmen gjennomfare operasjonen 12 ganger og hver gang male avstanden over overflaten. Videre
bestemmer hun seg for a forkaste nullhypotesen dersom gjennomsnittlig avstand av de 12 forsgkene er stgrre enn 51.5 mm.

(a) Hva er sannsynligheten for at hun gjer en type-1 feil? Oppgi svaret som et desimaltall med fire desimaler, for eksempel
0.0005 eller 0.1234.

[ )

(b) Dersom = 52 mm, hva er teststyrken? Oppgi svaret som et desimaltall med fire desimaler, for eksempel 0.0005 eller
0.1234.
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